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Трампа щодо виходу США з
НАТО
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Трамп хоче покарати деякі
країни НАТО за позицію щодо
Ірану
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Дональд Трамп може покарати країни НАТО за недостатню підтримку операції США в Ірані

При цьому вигоду із можливого "покарання" можуть
отримати так звані "прихильні країни", серед яких
згадуються Польща, Румунія, Литва і Греція.
 
Адміністрація президента США Дональда Трампа розглядає варіант
покарання окремих країн-членів НАТО через, як вважають у Білому домі,
недостатню підтримку з боку цих держав під час військових дій США та
Ізраїлю проти Ірану. Про це в ніч проти четверга, 9 квітня, повідомляє
видання The Wall Street Journal із посиланням на джерела, близькі до
адміністрації президента.
 
За інформацією журналістів, пропозиція
передбачає поступове виведення американських
військових з території тих країн НАТО, які, на
думку Вашингтона, не продемонстрували
належної лояльності. Замість цього військові
сили планується перекинути до держав, які
активніше підтримали операції США на
Близькому Сході. WSJ зазначає, що ця ініціатива
значно м'якша за попередні заяви Трампа про
можливий вихід Сполучених Штатів із НАТО -
крок, який президент не може реалізувати без
схвалення Конгресу.
 
Згаданий план наразі перебуває на початковій
стадії обговорення і є лише одним із декількох
сценаріїв, які розглядає адміністрація. Водночас він підкреслює все
більший розрив між позиціями Вашингтона та європейських партнерів
після рішення США розпочати бойові дії в Ірані. За даними WSJ, ініціатива
вже отримала підтримку серед ключових посадовців адміністрації Трампа.
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В Європі на цей момент розміщено близько 84 тисяч американських
військових, хоча ці цифри можуть змінюватися залежно від політичної
кон'юнктури. Які саме країни можуть залишитися без військової
присутності Сполучених Штатів, поки невідомо, але кілька країн уже
висловили своє незадоволення кампанією проти Ірану.
 
Зокрема, Іспанія заборонила використання свого повітряного простору
американськими літаками, залученими до цієї операції. Крім того,
Німеччина, чия влада відкрито розкритикувала дії США на Близькому Сході,
також потрапила у поле зору Вашингтона. Італія заборонила використання
своїх авіабаз на Сицилії для військових кампаній проти Ірану, тоді як
Франція висунула обмеження: американським силам дозволено
використовувати базу на півдні країни лише для літаків, які не беруть
участі у бойових операціях на території Ірану.
 
За інформацією від двох представників адміністрації, окрім передислокації
військових сил, план може включати закриття хоча б однієї американської
бази в одній із європейських країн, наприклад, в Іспанії або Німеччині.
 
При цьому вигоду із ситуації, на думку чиновників, можуть отримати так
звані "прихильні країни", серед яких згадуються Польща, Румунія, Литва і
Греція. Згідно з планом, збільшення кількості американських військових
поблизу російського кордону може викликати негативну реакцію з боку
Кремля.
 
Нагадаємо, президент США Дональд Трамп розглядає можливість виходу
США з НАТО та обговорить це питання з генсеком Альянсу Марком Рютте.
Про це  заявила прес-секретар Білого дому Керолайн Левітт.
 
У НАТО відреагували на погрози Трампа про членство
 
Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА В ІРАНІ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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